

东环铁路  
三亚站站房开工

东环铁路三亚站效果图 本报记者古月 翻拍

本报三亚7月31日电 (记者王勇)今天上午,海南东环铁路三亚站站房奠基仪式在三亚市火车站隆重举行,该站计划于明年底竣工,采用“上进下出”的进出站方式。

东环铁路三亚站站房位于三亚市海润路三亚火车站,距三亚市中心约4.7km,为线侧平式车站,采用“上进下出”的进出站方式,主站房建筑面积约15万平方米,站台无柱雨棚47679平方米,主站房共2层,另有局部地下室、夹层,主站房下部混凝土结构为框架结构,上部屋面钢结构为主次梁架体系,站台钢结构雨棚为空间桁架结构体系。

三亚站房属于既有的三亚站基础上的改扩建工程。工程施工期间,一方面既要保证既有的三亚站正常营运,同时也会严格按照节点工期完成工程施工任务。

为西部供水工程管道铺设清障

三亚拆除  
违建2.3万平方米

本报三亚7月31日电 (记者王红卫 通讯员林志猛)昨天凌晨,三亚市对海榆西线高速公路崖城出口处至南山景区入口处约5公里长的道路边上搭建的临时违法建筑进行拆除,为建设中的三亚西部供水工程管道铺设清除障碍。当天共拆除临时违法建筑2.3万平方米。

三亚西部供水工程位于崖城镇,是解决三亚市西部及补充供应主城区用水需求的重要城市基础设施建设项目,也是一项重要的民生工程。自去年8月开工以来,在各方的努力下,工程项目进展顺利。但在项目推进过程中,海榆西线高速公路崖城出口往天涯方向路段建起的许多临时违法建筑(部分为铁皮大棚)影响工程管道铺设,促使工程进展放缓。

共叙军民鱼水深情 共谋军地发展大计

## 三亚召开“八一”座谈会

本报三亚7月31日电 (记者王红卫 三亚晨报记者李晓刚)今天下午,三亚市委、市政府举行庆祝“八一”建军节座谈会,三亚党政军领导欢聚一堂,同庆建军佳节,共叙鱼水深情,共谋军地发展大计。省委常委、三亚市委书记、三亚警备区党委第一书记江泽林参加了座谈会。

三亚市市长王勇通报了今年以来

三亚经济社会发展基本情况。今年以来,尽管国际金融危机的影响进一步加深,但三亚积极贯彻落实中央和海南省“保增长、扩内需、调结构”的一系列宏观调控举措,加大财税金融对经济发展的支持力度,狠抓项目建设,扎实推进各项工作,继续保持平稳较快发展,社会事业不断进步,人民生活进一步改善,取得了较好的发展成绩。下半年,三亚将继续积极推进项目建设和投资增长,加快实施民生工程,千方百计保持三亚又好又快发展。

三亚市委、市政府表示,希望驻市军警部队继续大力支持三亚发展,三亚也将一如既往积极支持部队建设,不断巩固和发展军政、军民团结的良好局面。海军榆

林保障基地和三亚警备区区委代表驻地部队发言时表示,驻市军警部队一定继续发扬服务人民的优良传统,积极支持三亚经济建设和各项社会公益事业,为三亚又好又快发展做出应有贡献。

三亚市在家的四套班子其他领导和驻市军警部队团级以上领导参加了座谈会。



刘付坤昌当年在小岛站岗。李三红 翻拍

## 叔侄“天涯哨兵”再上东瑁洲岛

本报记者 王红卫 通讯员 李三红

“八一”前夕,素有“天涯哨兵”之称的海南省军区某海防连迎来了两位“海岛老兵”——刘付坤昌、刘付有志叔侄俩故地重游。

东瑁洲岛地处祖国南海前哨,年平均气温高达34.4℃,岛上一无淡水,二缺土壤。东瑁洲海防连官兵是这里的唯一居民。“这几棵马尾松就是我上岛时栽的第一批树,当时种了百来棵,但没多久不是被大风卷进海里,就是被毒辣的太阳晒死。庆幸的是,终究还是有存活下来的……。”刘付坤昌指着海边的几棵参天大树对官兵们感慨地说。如今,这些大树已经成为岛上抗击台风侵袭的天然屏障。1970年代末,刘付坤昌主动申请来到这个小岛连队当兵,他10年如一日扎根

海岛,苦练军事本领之余,不畏艰险,移土开荒,种植抗风桐、马尾松、椰子树等上万株。他先后被评为“全国绿化劳动模范”、“全国优秀边陲好儿女”、“全军优秀班长”,荣立二等功1次、三等功3次,受到军委首长的亲切接见。

刘付有志从小受其叔父刘付坤昌从军报国思想的熏陶,1997年底他毅然报名参军。他向上级打报告强烈要求到东瑁洲岛当了一名“天涯哨兵”。刘付有志时时处处以刘付坤昌为榜样,爱岗敬业。在岛上当司机5年,两次被评为“优秀士兵”,3次被评为“优秀士官标兵”,多次立功受奖。2003年调任该区某部汽车连班长后,他更加发奋钻研业务,熟练掌握了12种不同型号车

辆的驾驶和维修技术。同时他还通过自主改良燃油管长期收集污油,每年节油1吨以上;连续3年被选派参加博鳌亚洲论坛汽车驾驶保障任务,次次圆满出色;当驾驶员12年来,行程25万多公里安全无事故。去年,他又被评为“全军红旗车驾驶员标兵”,荣立二等功1次。

官兵们一路走一路问,聆听着连队老前辈爱岛建岛的故事,个个都敬佩不已。看看连队荣誉室里挂着的刘付坤昌和刘付有志叔侄俩的大幅照片,许多战友感到既新鲜又激动。二级士官王兆丰说:“我要以他们为榜样,时刻牢记军人的职责,扎根海岛,无私奉献,自觉珍惜军人的荣誉,苦练军事技能,做永远让党和人民放心的战士。”

本报三亚7月31日电 (记者王红卫)  
明天上午,2009年全国学生定向越野锦标赛暨“四维测绘杯”第五届全国测绘职工及教师定向越野大奖赛将在三亚正式开赛,来自全国20多个内地省、直辖市以及香港特别行政区的大专院校、中学和全国测绘系统共组织210支代表队,1800余名教练、运动员参加本次比赛。

## 210支代表队鹿城角逐定向赛

琼州学院、海南测绘学会、三亚一中参加比赛

运动员参加本次比赛。

这次锦标赛是今年暑期举办的全国性大型学生体育盛会,比赛共分成高校组、中学组、初中组、公开组(非学校组队参赛的学生)等多个组别,进行短距离赛、中距离赛、百米定向赛、积分赛、接力赛、团体赛六个项目的比赛。选手将在三亚槟榔河乡村

旅游区、全国5A级风景区大小洞天、黄琼林场、南新农场进行比赛。

据了解,今年的参赛队伍来自中国地质大学、北京交通大学、山东大学、湖南大学等62所高等院校,北京八一中学等79所中学,香港野外定向总会等34个定向协会、俱乐部,四川测绘学会等29家测绘机

构。其中,香港公开大学、香港孔圣堂中学等10个参赛队,是第一次参加比赛。

本届比赛由中国大学生体育协会、中国中学生体育协会、国家测绘局科普办公室、三亚市人民政府主办,海南省教育厅、海南测绘局、中国大学生体育协会定向运动分会、三亚市测绘院协办。三亚市是继2006年、2008年成功举办此项赛事以来,第三次承办此项赛事。

据悉,今年我省有琼州学院、海南测绘学会、三亚市第一中学三支代表队参加比赛,其中琼州学院参加高校组比赛,海南测绘学会、三亚市第一中学参加测绘组的比赛。

世界芒果  
论坛网站开通

第九届世界芒果论坛将在三亚举行

本报三亚7月31日电 (记者王红卫)今天,海南日报记者从三亚市政府相关部门获悉,第九届世界芒果论坛将于2010年4月8日至12日在三亚市举行,这是世界芒果论坛第一次在中国举行。

据介绍,第九届世界芒果论坛由海南省农垦总局主办,中国热带农业科学院协办。除学术交流外,该论坛还将举办芒果新品种、新技术、新产品和新书刊展览,并组织与会者到芒果产区实地考察。日前,第九届世界芒果论坛网站([www.mango2010.cn](http://www.mango2010.cn))已正式开通。

世界芒果论坛是国际芒果科研领域规模最大的盛会。大会致力于促进国际芒果科技交流和合作,推动世界芒果科研和产业的发展。世界芒果论坛每4年举办1次,始创于1974年。

近年来,中国已成为世界第二大芒果生产国,同时也是世界最大的芒果消费市场。论坛将为芒果科研和产业界人士提供交流平台,使全世界芒果同行共同分享芒果科研与产业方面所取得的最新成果。论坛的主要议题包括芒果种质资源、遗传与育种、分子生物学与生物技术、生理与作物生产管理、作物保护、芒果储藏与加工、芒果产品与应用、供求与贸易政策等。

在三亚,芒果已成为支柱性的热点水果产品之一,全市优质芒果种植面积30万亩,年产芒果20万吨,产值约8亿多元。

三亚取缔  
23家黑诊所

本报三亚7月30日电 (记者王勇)海南日报记者今天从三亚市卫生局获悉,三亚市今年开展打击非法行医专项行动以来,共取缔了23家非法行医诊所,没收药品45箱。

为了加大打击非法行医的力度,三亚市卫生、公安、药监、计生、综合行政执法等部门采取联合行动,派出执法人员同时上街执法。

这种联合执法的效果很好,仅本月28日一天就查处非法行医点两家,无证游医一个。执法单位在查处非法行医行为的同时,也告诫广大市民不要到“黑诊所”就医。

据了解,在整个专项行动中三亚共取缔了23家非法行医诊所,没收价值一万元多的药品45箱。

国际旅游岛  
INTERNATIONAL  
TOURISM  
ISLAND

中国·海南 HAINAN CHINA

中共海南省委宣传部